

До Председателя на Научното жури
При Университет Проф. д-р Ас. Златаров"- Бургас
Назначено със заповед № - 243
гр. Бургас, 21.12.2020 г.

На Ректора на Университета, по процедура
за заемане на академична длъжност „Доцент”
в област на висше образование, 7. Здравеопазване и спорт, професионално
направление 7.1 Медицина, научна специалност „Вътрешни болести”,
Университет „Проф. д-р Ас. Златаров”
С кандидат д-р Ася Андрианова Консулова-Кирова, д.м.

СТАНОВИЩЕ

от доц. д-р Антония Йорданова Атанасова, дм
Катедра по анатомия и клетъчна биология, МУ-Варна

по материалите, представени за участие в конкурс за заемане на академичната длъжност „ДОЦЕНТ” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по научна специалност „Вътрешни болести” в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров”- Бургас по обявен конкурс в ДВ бр. 90/20.10.2020 год.

Становището е изготвено в качеството ми на член на Научно жури, назначено в съответствие със заповед № - 243 от 21.12.2020 г., на Ректора на университет „Проф. д-р Ас.Златаров”- Бургас.

С протокол №1 от 04.01.2021 г. от заседанието на Научното жури съм определена да изготвя становище.

Конкурсът за заемането на академичната длъжност „Доцент” е обявен както в Държавен вестник (бр.90/20.10.2020 год.), така и на интернет-страницата на университет „Проф. д-р Ас. Златаров”- Бургас. Единствен кандидат за заемането на длъжността е д-р Ася Андрианова Консулова-Кирова, д.м.

Процедурата по конкурса и предоставените ми документи са съобразени с изискванията на ЗРАСРБ и Правилника за прилагането му, както и с изискванията на Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров”- Бургас.

1. Кратки биографични и професионални данни за кандидата:

Д-р Ася Андрианова Консулова-Кирова е родена в гр. София на 21.12.1978 год. През 2003 г. завършва специалност „Медицина“ в МУ-Варна. През 2011 г. придобива специалност по Вътрешни болести, а през 2016 г. по Медицинска онкология, като през същата година д-р Консулова защитава успешно дисертационен труд на тема: Експресия на някои плазмени и тъканни биомаркери като потенциални предиктори за антиангиогенезна терапия с bevacizumab при метастатичен дебелочревен карцином.

Професионалният опит на д-р Консулова започва през 2004 г. като лекар в Клиниката по Медицинска онкология в УМБАЛ „Св. Марина“ – Варна, а от 2005 г. до 2007 г. е асистент по Медицинска онкология в Институт „Жул Борде“, Брюксел, Белгия. От 2007 до 2018 г. е хоноруван асистент в Катедра „Пропедевтика на вътрешните болести“ към МУ-Варна, където преподава на чуждоезиковите студенти.

През целия период до момента д-р Консулова не спира да повишава професионалната си квалификация, като провежда редица специализации в чужбина.

Като потвърждение на високия професионализъм на д-р Консулова са 5 награди за периода от 2012 г. до 2020 г., от които 2 са международни. Наградата „Любим преподавател на випуск 2013/2014 г.“ на студентите показва, че д-р Консулова успешно съчетава научната с преподавателската работа.

Член е на редакционните съвети на 2 чуждестранни и 2 български научни списания.

Владее 6 езика, от които отлично английски и френски и е лицензиран симултанен преводач от и на английски език.

2. Оценка на научната дейност на кандидата:

За участие в конкурса за заемане на академичната длъжност „Доцент“ д-р Ася Консулова е представила общо 39 броя научни публикации. О тях 14 броя са по група от показатели В и 25 броя по група от показатели Г. Всички публикации от група показатели В са отпечатани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация. От публикациите по група от показатели Г 1 е в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация, а останалите 24 са в нереперирани научни издания с научно рецензиране.

Тематиката на публикациите на д-р Консулова може да се обобщи в следните направления: плазмени биомаркери, свързани с туморната ангиогенеза при метастатичен дебелочревен карцином; микро-РНКи, свързани с прогнозата след химиотерапия; съвременни методи за лечение на карциноми; имунен отговор в онкологията; алгоритми и новости в лечението на редки тумори.

Равностойните 12 публикации, които се използват вместо монографичен труд от д-р Консулова са в направлението – Поведение при редки тумори в онкологичната практика.

В своята научноизследователска работа д-р Консулова успешно си сътрудничи със специалисти в различни области на медицината и медицинската онкология.

Трудовете на д-р Ася Консулова имат висок публикационен индекс и са били цитирани 61 пъти, основно в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация. В Scopus, нейният h индекс е 3.

Приложените материали ми дават основание да приема, че са изпълнени всички изисквания на Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“- Бургас по критериите за научна дейност (А, В, Г и Д), като критериите по показатели Г и Д са надхвърлени в много голяма степен.

Всички представени материали по научната дейност на кандидата са прецизно описани и подредени.

3. Учебно-педагогическа и проектна дейност на кандидата:

Д-р Консулва има над 13-годишен преподавателски опит. Тя е преподавател с разнообразен опит, като основно преподава на чуждоезикови студенти.

Д-р Консулова участва в авторските колективи на 26 учебници и учебни помагала, в които е писала отделни глави.

Проектната активност на кандидата включва участие в 8 проекта, от които 3 международни и 5 национални научни и образователни проекта.

Голямата учебно-педагогическа и проектна активност на кандидата ѝ позволява да покрие напълно и дори да надхвърли изискванията и по група показатели Е.

4. Заключение:

Въз основа на изложените по-горе факти считам, че професионалната квалификация, научноизследователската и преподавателската активност на кандидата покриват напълно и надхвърлят изискванията на Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“- Бургас (А мин.50/ на кандидата 50, В мин,100/ на кандидата 139.79, Г мин.220/ на кандидата 284.1, Д мин. 60/ на кандидата 285, Е мин.20/ на кандидата 145).

Затова препоръчвам на членовете на Научното жури да гласуват с положителен вот за заемане на академичната длъжност „Доцент“ в университет „Проф. д-р Ас. Златаров“-Бургас в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по научна специалност „Вътрешни болести“ по обявения в ДВ (бр.90/20.10.2020 г.) конкурс от д-р Ася Андрианова Консулова-Кирова, д.м.

Изготвил: доц. д-р Антония Атанасова, дм